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7 Teile aus 1 Steinchen :

Das geht nicht.
0] Es wird also entbiindelt.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.
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Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
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http://www.schulabakus.de/

7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen :
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus 53 Steinchen:
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen :
Das Agibt 7 Steinchen pro Teil
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.

0O 1 7 Es wird also entbiindelt.
12 3 4 |7 7 Teile aus 12 Steinchen :
i 4 Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
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und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen :
Das gibt 7 Steinchen pro Teil

also werden 49 St. verteilt
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.

0O 1 7 Es wird also entbiindelt.
12 3 4 [ 7 7 Teile aus 12 Steinchen :
i 4 Das gibt 1 Steinchen pro Teil,

S also werden 7 St. verteilt
-4 9 und 5 bleiben Ubrig.
4

7 Teile aus b3 Steinchen :
Das gibt 7 Steinchen pro Teil

also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen :
Das gibt 7 Steinchen pro Teil

also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen :
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt

und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen:
Das gibt 7 Steinchen pro Teil
also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.

7 Teile aus 44 Steinchen :
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen:
Das gibt 7 Steinchen pro Teil
also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.

7 Teile aus 44 Steinchen :
Das gibt 6 Steinchen pro Teil,
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen :
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt

und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen:
Das gibt 7 Steinchen pro Teil
also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.

7 Teile aus 44 Steinchen :
Das gibt 6 Steinchen pro Teil,

also werden 42 St. verteilt,
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen:
Das gibt 7 Steinchen pro Teil
also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.

7 Teile aus 44 Steinchen :
Das gibt 6 Steinchen pro Teil,

also werden 42 St. verteilt,
und 2 bleiben Ubrig.
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7 Teile aus 1 Steinchen :
Das geht nicht.
Es wird also entbiindelt.

7 Teile aus 12 Steinchen:
Das gibt 1 Steinchen pro Teil,
also werden 7 St. verteilt
und 5 bleiben Ubrig.

7 Teile aus b3 Steinchen:
Das gibt 7 Steinchen pro Teil
also werden 49 St. verteilt
und 4 bleiben ubrig.

7 Teile aus 44 Steinchen :
Das gibt 6 Steinchen pro Teil,
also werden 42 St. verteilt,
und 2 bleiben Ubrig.
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